
2022 年度  入学試験問題

算　 　数
第 ３ 回

・試験時間は ５０ 分です。（１０：００ 〜 １０：５０）
・問題は１ページから９ページまでです。
・解答はすべて解答用紙に記入してください。
・解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。
・円周率は 3 . 1 4として計算してください。

【注　意】





－ 1 －

　次の計算をしなさい。

（１） ３８４÷１６－６×４８÷２１＋２４÷７

（２） （１５
１４  － ３

２８  ）÷２÷ １９ ×（ ０.７５－ １
１２  ）

１



－ 2 －

　次の問いに答えなさい。

（１） ある品物を，定価の３％引きで売ると７１００円の利益が出て，定価の２割引き
で売ると１４００円の損失が出ます。この品物の定価はいくらですか。

（２） １
２より大きく７

８より小さい分数のうち，分母が１１になる分数をすべて足した

数を答えなさい。

２



－ 3 －

（３） 花子さんの腕
うで

時計は１日に２分おくれ，目覚まし時計は１日に４分進みます。
花子さんは，週に１回２つの時計を同時に正しい時刻に合わせます。日曜日の
朝に目が覚めたとき，腕時計は午前６時１７分，目覚まし時計は午前６時２６分
をさしていました。最後に正しい時刻に合わせたのは，目が覚めた時から何時間前
ですか。

（４） 三角形ＡＢＣは１辺の長さが１５cmの正三角形です。図１の点線部分を折り目
として折り返したものが図２です。図２の色のついた部分の面積は，正三角形
ＡＢＣの面積の何倍ですか。
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－ 4 －

　次の問いに答えなさい。

（１） Ａ，Ｂの２つのコップがあり，Ａには食塩水，Ｂには水がそれぞれ４００ｇずつ
入っています。いまＡからＢに１００ｇ移してよく混ぜてから，ＢからＡに１００ｇ
移したところ，Ａは濃

のう

度４％の食塩水になりました。最初にＡには何％の食塩
水が入っていましたか。

（２） 下の図のように，円①の周上に４つの頂点がある正方形①をかきます。次に，
正方形①の４辺に接するような円②をかき，この円②の周上に４つの頂点 
がある正方形②をかきます。この手順をくり返して円と正方形を交互

ご

にかいて
いきます。円①の面積が４００cm2のとき，円①と円④で囲まれた部分の面積は
何cm２ですか。
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－ 5 －

（３） 花子さんは３種類のノートＡ，Ｂ，Ｃを合計３０冊買い，代金は６９００円でした。
１冊の値段はＡが３００円，Ｂが２４０円，Ｃが１６５円です。ＡはＢの２倍より
６冊少なく買ったとすると，Ｃは何冊買いましたか。ただし，価格はすべて 
税込

こ

みで考えます。なお，この問題は解答までの考え方を表す式や文章・図 
などを書きなさい。

（４） ４２kmはなれた２地点Ａ，Ｂがあり，花子さんはＡからＢに向けて，園子さんは
ＢからＡに向けて同時に出発しました。花子さんは時速４kmで３０分進んで
１０分休むことをくり返し，また，園子さんは時速３.５kmで４０分進んで５分
休むことをくり返します。このとき，花子さんと園子さんが出会うのは，出発
してから何時間何分何秒後ですか。なお，この問題は解答までの考え方を表す
式や文章・図などを書きなさい。



－ 6 －

４ 　表のように，あるきまりに従って整数が１から順に並んでいます。上から x 番目，
左から y 番目の位置にある数を（ x ， y ）と表すことにします。例えば，（２，３）＝８
です。このとき，次の問いに答えなさい。

（１） 次の ア ， イ にあてはまる数を答えなさい。

 　（１０，９）＝ ア

 　（７，７）＋（７，８）＝ イ

１ ４ ９ １６ ２５

２ ３ ８ １５ ２４

５ ６ ７ １４ ２３

１０ １１ １２ １３ ２２

１７ １８ １９ ２０ ２１



－ 7 －

（２） 次の ウ ， エ に入る数は，どのような数ですか。①〜⑥のうち，正しい

組み合わせを１つ選び，番号で答えなさい。

 　（２０２２，１０）＋（２０２２，１１）＋（２０２２，１２）＝ ウ

 　（２０２２，２０２１）＋（２０２２，２０２２）＋（２０２２，２０２３）＝ エ

（３） 表の太枠
わく

にある３つの数３，８，１５の和は２６です。このように横に並んでいる
３つの数の和が４０４となるとき，３つの数をすべて答えなさい。なお，この 
問題は解答までの考え方を表す式や文章・図などを書きなさい。

ウ エ

① ３で割りきれる数 偶
ぐう

数

② ３で割りきれる数 奇
き

数

③ ３で割って１余る数 偶数

④ ３で割って１余る数 奇数

⑤ ３で割って２余る数 偶数

⑥ ３で割って２余る数 奇数



－ 8 －

５ 　高さ２５cmの直方体の形をした水そうがあります。この水そうの中に，金属でできた
１辺が５cmの立方体２０個を，４段になるように積みます。１段目には８個の立方体を
置き，上の段には下の段よりも多く立方体を積むことはできません。この水そうに１秒 
あたり２００cm３の割合で水を入れ始めたところ，３５秒後に水面の高さが５cmになりまし
た。このとき，次の問いに答えなさい。

（１） この水そうの底面積は何cm２ですか。

（２） 水面の高さが２０cmになるのは水を入れ始めてから何秒後ですか。



－ 9 －

（３） 水を入れ始めてから１０５秒後の水面の高さは１４.５cmでした。下から２段目には
何個の立方体がありますか。なお，この問題は解答までの考え方を表す式や文章・
図などを書きなさい。




